

莱州石材产业持续发力

中国石都·引领未来建筑石尚设计沙龙开幕,9月将举办国际石材展

新 动莱州湾

7月14日下午,中国石都·引领未来——建筑石尚设计沙龙在莱州宾馆会议中心成功开幕。本次沙龙吸引了国内知名央企、国企,大型建筑施工企业负责人、总工及设计师,各大设计院总工及项目主创人员,建筑设计、室内装饰设计主创人员等200多人参加活动,为莱州市石材企业与行业优质客户搭建了沟通桥梁和合作平台。

莱州石材品种多样、储量丰富,质量上乘,产品研发能力、供应能力强,服务体系健全,石材产品被广泛应用于国内外地标建筑、重点工程和中高端住宅小区建设中。聚焦打通石材供给端与需求侧,本次沙龙建有石材产品展示厅,全方位、多维度、立体化展示莱州石材在干挂、铺装、装饰、新型建材、雕刻等全场景应用案例。

活动期间,主办方组织参会人员观看了莱州招商宣传片和石材产业专题宣传片,对该市石材产业发展进行了专题推介,举行了石材行业优秀战略合作伙伴授牌仪式、石材产品长期采购战略合作集中签约仪式和锯泥固废综合处置项目签约仪式,行业建筑设计大师代表结合莱州石材的应用设计作了分享推介。15日上午,主办方还组织参观智慧共享示范园区、北寺口矿山项目、李金新型石材加工园区和部分石材企业,全面展示莱州石材高质量发展质效。

莱州市委、市政府将石材产业高质量发展纳入市委“1343”工作体系和振兴县域经济五年行动计划,今年制定了石材产业高质量发展三年行动方案,全力打造“开采数字化、加工园区化、项目标准化、产业无废化、修复生态化”的产业发

展模式,推动石材产业由单一开采加工向产品创意设计、废料交易、绿色建材、高端会展、新材料生产研发、循环利用等业态拓展。为持续扩大莱州石材品牌影响力,今年以来,先后组织举办了“中国石材产业发展高峰论坛”“中国石都·智慧装备高峰论坛”“中国石都·引领未来——建筑石尚设计沙龙”等一系列宣传推介活动,9月9日,莱州市将隆重举办第十五届中国(莱州)国际石材展览会,共商石材产业发展大计,共绘石材产业宏伟蓝图。(唐寿锐 朱琳栋 宋浩)



客商在观看石材设计。

路灯亮了,心里亮堂了 土山镇热线一心为民办事

“村里小区没有物业,路灯长灯时间不亮。没想到打完热线电话后,人家就安排人过来了,下午路灯就亮了,太谢谢你们了。”日前,莱州市土山镇潘家村的潘女士致电该镇政务服务热线。土山镇热线工作人员将诉求人的诉求直接派单至职能部门,组织乡建办、潘家村“两委”到现场核实情况。

经初步核查,确有两盏路灯不亮。核实完毕后,现场维修人员排查故障时发现,附近跳广场舞的居民私拉线缆,将音响电源

接到路灯线缆上,导致整个线缆损坏。找到原因后,维修人员对损坏的路灯及线缆进行了更换,恢复了街道照明。同时,潘家村村委负责人表示,今后会安排专人定期晚上进行巡查,确保不再出现长时间路灯故障情况发生。

今年以来,土山镇12345政务服务热线始终坚持首接负责制,接到工单后第一时间向责任单位核实处理情况,实现“事事有落实、件件有回音”,让热线成为群众身边的“小灵通”。(王晓婧)

城港路街道祥和社区: 解决老旧小区用电问题

近日,莱州市城港路街道祥和社区网格员接到居民求助电话,称啤酒厂小区由于配电设施老旧、线路老化,加上夏季用电高峰,配电变压器长期超负荷运行,居民家中经常跳闸、短路。

网格员了解情况后,积极联系相关部门协调解决。7月14日,10余名专业人员投入到小区电路更新工程中,从清晨日出到黄昏日落,经过10个多小时的连续奋战,将啤酒厂家属楼4—6号楼176户进行了电表、线路、变压器更新,一次性解决了小区供电容量不足、设备老化、线路破损等问题,完成了供电设备更新换代,保障了居民夏季用电无忧。(唐寿锐 孙敏)

三山岛街道: 帮办代办全力办精准办

“大妈,您的高龄补贴审核了吗?今天我们就帮您审核。”近日,莱州市三山岛街道帮办代办员进入老人家中询问老人情况。老人见到街道便民服务中心把服务台“搬”进了村内,还能帮她审核高龄补贴,高兴地说:“真是太方便了,街道的办公室对我来说有点远,我腿脚不方便,走不了远路,今天就直接帮我审核了吧。”帮老人审核完高龄补贴后,得知老人的听力越来越差,工作人员又帮老人在民政部门申请了免费的助听器,过段时间就能送到老人家中。

在三山岛街道,类似这样的细致服务比比皆是。三山岛街道依托党群服务中心,全面推行为民服务窗口错时、延时服务,解决了群众上班时间没空办事、下班时间没地方办事的矛盾,让便民服务更加精准。(唐寿锐 刘珂羽)

柞村镇: 政策现场解答助企发展

“政府人员会对我们进行定期指导,宣传相关政策,为企业发展提供更好服务、创造更好环境。”近日,莱州市柞村镇企业负责人李先生说。

近年来,柞村镇政府始终坚持把企业的需求放在首位,持续与企业保持“零距离”。党群服务中心着力打造“党务+政务”全方位、多元化服务新模式,不断开展丰富多彩的惠企服务,深入企业,通过“政策详解+问答互动+现场辅导”的方式,就“减税降费”“个税汇缴”“岗位补贴”等政策,对企业进行一对一指导,实现“企业在哪里,服务就覆盖到哪里”,不断增强党群阵地磁吸力,推动企业高质量发展。(唐寿锐 吴武林)

程郭镇: 组织老年人免费体检

近日,莱州市程郭镇东苑社区便民服务站联合程郭镇卫生服务站开展“真情关爱老年人,免费体检护健康”活动。为辖区内65周岁及以上老年人进行免费体检。

清早,帮办代办员和志愿者们便来到社区做好准备工作,协助医生打印体检表,维持现场秩序,搀扶一些行动不便的老年人。“您慢点”“大叔这边请”“我

来扶着您”一句句贴心的话语,一句句暖心的问候,在体检现场回响不断。卫生服务站的医护人员为老人做血常规、尿常规以及肝功、血糖等检查,并耐心地询问老人的日常生活习惯以及身体状况,为老人们讲解慢性疾病预防的相关知识。此次活动,共为120多名老年人提供了免费健康体检。(唐寿锐 徐媛媛)

以“嗨啤盛夏 激情莱州”为主题 黄金海岸啤酒音乐节启动

7月14日晚,“嗨啤盛夏 激情莱州”黄金海岸啤酒音乐节嘉年华正式启动。据了解,本次活动以“嗨啤盛夏 激情莱州”为主题,从7月14日开始至23日结束,为期10天。

活动期间每晚6点至10点,精心设置了啤酒美食体验、海滨娱乐休闲、精彩文艺演出等一系列精彩纷呈的文旅娱乐项目,丰富和满足滨海旅游消费需求,为市民和游客打造一场别开生面的消夏文旅盛宴,奏响莱州夏季滨海旅游旅游高峰序。

今年以来,莱州市以加快发展全域旅游为统领,重点突破旅游度假区改造提升、不断丰富文化旅游消费业态,跟踪推进重点项目建设。(唐寿锐 徐嘉艺 宋浩)

莱州市自然资源和规划局: 开展汛期地质灾害巡查监测

近日,莱州市自然资源和规划局组织开展了汛期强降雨过程地质灾害巡查监测,切实做好汛期地质灾害防范工作。

近期,莱州市出现强降雨,莱州市气象台发布了暴雨黄色预警,该局启动了防汛Ⅱ级预警,莱州市自然资源和规划局立即组织开展汛期强降雨过程地质灾害巡查监测。局党组成员带队对包保分

局所辖区各地地质灾害隐患点进行了逐一巡查,现场查看了各地质灾害隐患点稳定情况及警示牌、警示标志设置情况,并对重点地质灾害隐患点群测群防网络“叫应”机制进行了抽查,确保群测群防员能“叫醒”,有“回应”。通过巡查监测,全市70处地质灾害隐患点稳定,无沉降、塌陷等地质灾害险情(灾情)。(唐寿锐 王世军)

组织困境儿童 开启公益研学

近日,莱州市民政局联合相关部门在该市遴选20名义务教育阶段四至六年级困境儿童,代表烟台市到潍坊市实验学校参加了为期一周的公益研学实践“蒲公英行动”。

为确保此次公益活动安全有序、圆满顺利进行,莱州市民政局为孩子们统一购置了服装、学习用品和路途所需的食物、水、常备药品等物资,保障了出行顺利,做到了让孩子开心、家长放心。

在研学基地,孩子们体验了科技创新、益智拓展、安全教育、非遗传承、心理体验、文化创作等10余种实践教育活动,以及篝火晚会、魅力讲堂、欢乐海研学等实践体验活动。活动中孩子们学到了火灾逃生、人工急救、地震防护等安全知识;体验了野炊土豆炖鸡、甜品咖啡奶茶等制作过程;观看了爱国教育片《万里归途》《什么是美术》等影视作品;制作了掐丝法琅画等手工益智作品。

孩子们在实践体验中增长了知识,在团队合作中磨砺了意志,在动手思考中拓展了视野。研学之旅,孩子们收获了快乐、



孩子们穿上统一服装开启“游学”之旅。

幸福和成长。下一步,莱州市民政局将不断探索未成年人关爱保护新路径,倾力打造“爱伴童行 共护未‘莱’”儿童关爱服务品牌,从兜底保障到幸福提质,为儿童健康成长保驾护航。(唐寿锐 高鹏飞 刘先芳)

莱州市医疗美容机构卫生监督量化分级启动

7月14日,莱州市卫生和计划生育监督所召开全市医疗美容机构卫生监督量化分级管理工作启动会议,全面启动量化分级督查验收工作,发挥“量化分级+信用”监管在医疗美容机构卫生监督执法中的基础性作用,督促从业机构依法规范执业。

医疗机构的量化分级管理工作是优化营商环境、加快“放管服”改革、建立社

会信用体系的重要措施。会议强调,各医疗美容机构须高度重视此次量化分级工作,充分严格落实医疗质量和依法执业管理等相关制度,不断提高医疗质量和依法执业意识,量化分级结果将由市卫生健康局通报给市市场监督管理局、行政审批服务局和市医保局,作为联合惩戒的重要参考,启动会上由执法人员现场解析评定标

准,要求各医疗机构做好自查自纠,找出问题和不足,提交自查评分的《医疗美容机构卫生监督量化分级评分表》。会后执法人员带领六家医疗美容机构负责人观摩该市口腔医疗机构的卫生监督量化分级“挂图作战”效果图,现场讲解口腔量化运行情况,为后续做好医疗美容机构的评级工作做足准备。

此次卫生监督量化分级启动会的召开预示着莱州着力打造“诚信医美”“规范医美”“放心医美”的医美行业品牌的决心,对规范该市医疗美容机构依法执业行为,提升医疗美容服务质量,差异化监管新模式的创新监管起到重要推动作用,更好地维护了人民群众的健康权益。(唐寿锐 张宏)

莱州市永安路街道倡树“美德信用+文明实践”新风尚

聚焦关键小事,居民满意度大提升

7月10日,莱州市永安路街道西小区“幸福食光”社区食堂正式开业。不到11时,食堂里多个菜品就已经整齐地摆放好,附近居民陆续到店,根据自己的喜好选择。来这里吃饭的大多是周边的居民,也不乏附近的上班族。一段时间以来,莱州市永安路街道将美德信用建设与新时代文明实践作为提升群众满意度的重要抓手,深化拓展“美德信用+”应用模式,倡树新时代美德健康生活方式,构建共建共治共享的基层治理大格局。

“好吃不贵,有人情味”,河滨社区的“幸福食堂”里,老人们围坐一起,拉拉家常、看看电视。“孩子都出去打工了,之前我们老两口在家都是做一顿饭,不是面条就是米饭的,自从有了幸福食堂,生活质量明显提高,一天天日子过得可有滋味了。”一位正在幸福食堂吃饭的老人面带微笑地说。据河滨社区相关负责人介绍,为方便老年人生活,食堂秉承“敬老、爱老”的传统美德,免费为腿脚不便的老年人提供送餐到家服务,让老人足不出户就能吃上可口的热乎饭。同时,针对老年人



社区食堂方便居民生活。

身体健康状况的不同,还提供各种定制套餐和营养餐服务,保障他们每天能吃到各自所需的营养餐、放心餐。6月份至今,永安路街道河滨社区幸福食堂和西小区社区幸福食光食堂陆续开业。

除了开办幸福食堂,永安路街道还对辖区15个文明实践站进行融合提升,建设“儒学讲堂”“四点半课堂”等美德信用阵

地;在河滨社区、西小区社区等9处文明实践站设立信用银行和信用积分超市,通过村居(社区)自筹、企业共建、爱心捐助等多种方式,添置货架、完善物资。

社区为居民制作信用积分存折,居民通过守信行为获取信用积分,并在信用积分超市兑换生活用品,截至目前已开展积分兑换190余次,兑换物品380余件,惠及居民2560余人,切实提升群众满意度。社区每月还在辖区楼栋和公开栏张贴“信用信息公示表”,一个个积分的背后,不仅记录着居民参与文明实践的点滴善举,也是美好环境与幸福生活共同缔造的生动实践。以此带动更多人重视信用等级、争做志愿标兵。在传递文明、弘扬善举中潜移默化立德树树。

据介绍,永安路街道将持续聚焦群众的“关键小事”,以美德信用为抓手,以“我为群众办实事”为目标,深化拓展“美德信用+”应用模式,常态化开展各类文明实践实践活动,在保障民生中“扩面提质”,用实实在在的工作成效赢得广大群众满意。(唐寿锐 冯建雷)